

Parlamentul României
Camera Deputaților



București, 31.05.
Nr. 304A / 2005

INTERPELARE

Adresa Doamnei Sulfina Barbu
Ministrul Mediului si Gospodarii Apelor

De către: Deputat Horia Victor Toma, Grupul parlamentar al PNL, prezentată în ședința Camerei Deputaților din data de: 30.05.2005

Obiectul interpelării:

➤ **Respectarea normelor de mediu din municipiile resedinta de judet.**

Art. 61 lit. e) și f) din Legea 137/1995 republicată prevede obligația autorităților administrației publice locale și a persoanelor care administrează domeniul public de a menține, întreține și dezvoltă spațiile verzi, parcurile, aliniamentele de arbori și perdelele de protecție stradală, amenajamentele peisagistice cu funcție ecologică, estetică și recreativă; de a interzice desfășurarea unor activități generatoare de disconfort pentru populație în anumite zone ale localităților cu predominarea spațiilor de locuit, odihnă sau recreere. Schimbarea destinației terenurilor amenajate ca spații verzi prevăzute în planurile urbanistice se poate face numai potrivit legii.

Dupa alegerile locale din 2004, primarul Ploiestiului, Emil Calotă și consilierii locali au emis Hotărârea Consiliului Local al mun. Ploiești nr. 237 prin care au aprobat «Planul de urbanism de detaliu pentru construire supermarket „Penny Market” str. Lupeni intersecție cu str. Democrației și str. Ștefan cel Mare», în beneficiul S.C. REWE PROJEKTENTWICKLUNG România S.R.L., autorul proiectului fiind S.C. Bocatin Construct S.R.L. cu sediul în Ploiești. Planul propune nici mai mult nici mai puțin decât desființarea aproape în totalitate a spațiului verde prin construirea clădirii magazinului și a unei parcări enorme. Realizarea obiectivului ar fi dăunătoare ecologic în această arie dens populată prin desființarea

spațiului verde și anularea singurului loc de joacă al copiilor, creșterea nivelului poluării atmosferice, a nivelului de zgomot datorat creșterii traficului rutier spre și de la supermarket.

Prin urmare solicit doamnei ministru Sulfina Barbu un răspuns în care să se prezinte scris și oral situația respectării normelor de mediu din marile orașe din România precum și măsurile care se impun acolo unde aceste norme nu sunt respectate.

Data

30.05.2005

Deputat PNL,
Horia Victor Toma

